

“上访妈妈”胜诉！未获劳教委道歉

唐慧：女儿案中两嫌犯的死刑复核下来就不上访了

终审胜诉 获赔2641.15元

审判长宣布：一、撤销永州市中院(2013)永中法行赔初字第1号行政赔偿判决；二、撤销永州市劳动教养管理委员会永劳赔决字(2013)第01号行政赔偿决定；三、由永州市劳动教养管理委员会赔偿唐慧被限制人身自由9天的赔偿金1641.15元；四、由永州市劳动教养管理委员会向唐慧支付精神损害抚慰金1000元。

至于唐慧提出的永州市劳教委必须向她进行书面赔礼道歉，湖南省高院认为，是否必须以书面形式赔礼道歉，法律没有明文规定。二审庭审中，永州市劳教委法定代表人就作出劳教决定时没有考虑到“唐慧的女儿尚未成年，且身心受到严重伤害，需要特殊监护等情况”、“人文关怀不够”、“处理方式不当”，向唐慧赔礼道歉，故对唐慧此项诉

讼请求可视为已经履行。

昨日唐慧接受记者采访时说，“我更看重书面道歉，经济赔偿只是象征性的”。

面对媒体 唐慧表达自己心愿

2006年10月，永州发生一起“11岁女孩被逼迫卖淫”案。受害者之母唐慧要求法院判处犯罪嫌疑死刑，处理渎职民警，获得经济赔偿。2012年6月5日，湖南省高院终审裁定判处两名被告死刑，四名被告无期徒刑，一名被告有期徒刑15年。2012年8月2日，永州市劳教委以唐慧闹访、缠访严重扰乱单位秩序和社会秩序，决定对其劳动教养1年零6个月。这一消息受到社会各界的强烈关注，唐慧也被部分网民称为“上访妈妈”。

5天后，唐慧向湖南省劳动教养管理委员会提出书面复议申请。8月10日，湖南省劳教委决定撤销

永州市劳教委对唐慧的劳教决定。随后，唐慧就被劳教一事要求国家赔偿，但申请被驳回。今年1月22日，唐慧向永州市中院提出起诉，4月12日，永州市中院一审判决唐慧败诉。4月30日，败诉的唐慧向湖南省高院提出上诉。

对于昨日的判决结果，唐慧案代理律师徐利平表示，案件胜诉是唐慧人生的转折点，唐慧人生可往平静方向发展，可回复到正常生活。同时，徐利平律师表示，对法院二审判决仍持保留意见。首先，是对道歉形式的认定，其次对道歉内容也提出了质疑，徐律师认为永州市劳教委应以违法劳教进行道歉。

面对媒体，唐慧表达了自己的心愿。她说，现在案子虽然胜诉了，但自己最关心的是其女儿案子里两个人的死刑复核问题。“如果死刑复核能下来，我就不上访了”。 综合新华社

昨日9时许，湖南省高院对“上访妈妈”唐慧诉永州市劳教委行政赔偿案二审作出判决：撤销永州市中院作出的一审判决，由永州市劳教委向唐慧支付侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金2641.15元，但不必再进行书面赔礼道歉，本判决为终审判决。

网曝两女交警马路中央厮打

公安局称：两人为交通协管员，已被开除



两“女交警”当众厮打(视频截图)

综合中新社报道 网曝“最牛唐山女交警”视频近日“走红”网络。爆料者称，在唐山百货大楼附近马路上，两名女交警光天化日之下在大街上拽着对方头发、死亡扭打……后来，一名女交警过来劝架，这才平息“战火”。

视频在网上曝光后引起网友热议，焦点主要集中在两个地方，一个是这两名女交警是否是“临时工”。网友们纷纷表示这又是临时工吧。但是又有网友表示，这肩

章、警号什么的都有，该是公务员了。另一个则是这两名女警为什么打架？有网友甚至调侃说她们在争宠。

昨晚，河北唐山市公安局官方微博回应称，7月8日上午9时许，唐山市百货大楼交通岗发生两名女子交通协管员相互厮打事件。经查，两人系劳务派遣公司派遣到交警从事交通协管员工作，因个人矛盾当众厮打。鉴于造成恶劣影响，交警支队已与其解除劳务合同。

持有173间铺位，因争夺公司起纠纷

东莞“铺叔”局长被亲戚举报

据新华社电 东莞一国税局长罗绍强打着妻子、大舅子的名义，投资7000万元与亲戚王建荣合伙做生意，因持有173间铺位，被称为“铺叔”。罗绍强为夺取公司经营管理权，利用手段欲架空王建荣，被王建荣公开举报。

国税局长被亲戚举报

近日东莞祥鸿国际农批城董事长王建荣爆料称，东莞市中堂镇国税分局局长罗绍强亦官亦商，在祥鸿农批城拥有173套铺位，持股22%，是第三大股东。

王建荣与罗绍强的妻子是堂兄妹关系，由于工程启动后缺乏资金，2006年罗绍强提出一起做生意，要求占10%的股份，“考虑到他税务官员的身份能提供便利，我便同意了，他表示钱没有问题。”但祥鸿农批城开业后，经营并不景气，两人就此产生裂痕。罗绍强将自己的股份以每股100万元的价格出让给东莞市凯利贸易有限公司。与此同时，另外两名股东也将股份转让给了这家公司。

王建荣说，凯利公司一下子拥有

60%的股份，并收回了公司经营管理权，罗绍强成了背后实际操作人，“我虽是董事长，却成了摆设。”

“我自己创立的公司，他们却要把我赶走，这就是把我往死路上逼。”王建荣决定购置针孔摄像机，掌握录音、视频证据，将罗绍强违法经商的证据公之于众。

“隐形股东”浮出水面

王建荣出示的举报材料中，记者并未见到“罗绍强”的名字。翻阅上百次股东会议记录，只有陈妙嫦和陈松有的签名。前者是罗绍强的妻子，后者是其大舅子。“实际上，上百次的股东会议都是罗绍强本人参加的，但每次他们都是签老婆和大舅子的名字，但按下的却是自己的手印。”王建荣说。

面对王建荣举报的视频、录音证据，罗绍强承认“主角”是他，手印也是他按的，但他声称参加股东会议只是为了“帮忙”。

15日，东莞市纪委及市国税局回应称，当事人罗绍强已被停止职务，具体案情还在调查核实阶段。

嫦娥二号创中国太空高度

据新华社电 记者15日晨从国防科工局获悉，14日1时许，已成为我国首个人造太阳系小行星的嫦娥二号卫星与地球间距离突破5000万公里，再次刷新“中国高度”。

据了解，目前，嫦娥二号卫星状态良好，正继续向更远的深空飞行。据北京航天飞行控制中心计算，预计嫦娥二号最远将飞行到距地球约3亿公里处。

湖南一党员无孝德被除名

据《湖南日报》报道 7月12日，湖南溆浦县温水乡党委正式批复该乡景山村党支部大会对党员韩某作出党内除名的决定，并在全乡予以通报。景山村村民说，这样不孝无德的人，应当清除出党。

今年45岁的韩某常年在外游手好闲。2011年以来，其父亲病故未回家送葬，妻子

患重病未予照料，在当地影响很坏。由于韩某没有明显触犯党纪国法，村党支部只能对其进行批评教育，未作出组织处置。

今年7月1日，景山村党支部召开党员大会，与会40名党员全票通过，评议韩某为不合格党员，最后支部大会作出了将其党内除名的处理决定。

海马汽车

海马汽车全系直销风暴

厂家现场公布政策，优惠力度史无前例

报名参与者100%中奖

豪华家庭影院、双开门冰箱等丰厚礼品等您拿

相约7月20日，期待与您共度难忘的周末！

厂家现场特价车8折销售

咨询热线：党经理 13365606829
朱经理 13855103033
王经理 13865960025

合肥金亚销售服务店 地址：包河区繁华大道18号